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Yacte | comepkut 8 3amanui (3aganusi 1-8) ¢ KpaTKum
OTBETOM B BHJIE 1I€JI0I0 YKCJIA WJIM KOHEYHOU JE€CITUYHOM
apoou.

Yacte 2 conepkut 4 3amanus (3aganus 9—12) ¢ kpaTkum
OTBETOM B BH/IE [I€JIOT0 YMCJIA UJIM KOHEYHOU JIECATUYHOU
apoou u 7 3amanuit (3aganus 13—19) ¢ pa3BepHyThIM
OTBETOM (IOJIHAS 3alKUCh PELUICHUS C 000CHOBAHHUEM
BBIIIOJIHCHHBIX JCHCTBUM ).




1 vacto

. [IpocTelilive TeKCTOBbIE 334a4U

. YTeHne rpacdbnkoB 1 anarpamm

KBagpaTHas pelléTka, KoopanHaTHas NJ0CKOCTb

d4a/ld TEOPUN BeDOﬂTHOCTeﬁ

1pocTeniive ypaBHEHUS

11aHUMeTpUA: 3a4a4un, CBA3aHHbIE C YIr1aMu

1pon3BoaHasa U NepeoobpasHas

© N O UAWwN e

. CTepeomMeTpus




10.
I
12.
15,
14,
15,
16.
7.
18.
19,

2 yacTthb

. BblumncneHna n npeobpasoBaHus

3a4auu Cc NpUKNaaAHbIM coaepXaHueMm

TeKCToBble 3a4a4u

Hanbonbllee n HanMeHbllee 3Ha4yeHne byHKLIUN

YpaBHeHUs

CTepeoMeTpuydeckas 3agavda

HepaBeHCTRBa

[MnaHuUMeTpu4eckasa 3agada

dnHaHcoBasg MaTeMaTuka

3a4a4ya ¢ NnapaMeTpom

Yncaa n nx CBOUCTBA




3aganne Ne 7
[Ipou3BogHas 1 nepBOoOOpa3Has

Ha pucynke nzo0pakeH rpauk Mpou3BOJHON (DYHKIIAU
y =f (X), 3agaHHOM Ha MPOMEXKYTKE (- 8; 8).

A

|
y=fx)
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[
M-‘ N W
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4 3aganne Ne 7
[Ipou3BogHas 1 nepBOoOOpa3Has

Ha pucynke nzo0pakeH rpauk Mpou3BOJHON (DYHKIIAU
y =f (X), 3agaHHOM Ha MPOMEXKYTKE (- 8; 8).
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3aganne Ne 7
[Ipou3BogHas 1 nepBooOpa3Has

Ha pucynke nzo0pakeH rpauk Mpou3BOJHON (DYHKIIAU
y =f (X), 3agaHHOM Ha MPOMEXKYTKE (- 8; 8).

V= /~ Eva ) O
//\\ z //\y RINP e
/AR 2
\ 2|
%—7- Alal3 1
I - 12 3% 5 6/7 X
i\ [ : bl
"4 \ / ; I
L\ 14 |
I 5 I
fx) S S
f(x) -5 0 3 6

XY




3aganne Ne 7
[Ipou3BogHas 1 nepBooOpa3Has

Ha pucynke nzo0pakeH rpauk Mpou3BOJHON (DYHKIIAU
y =f (X), 3agaHHOM Ha MPOMEXKYTKE (- 8; 8).

Y“ | |
y=F/(x) i
Yy / "
A AT
\ o/
7.6 -é‘-4 -3 12 .1 ‘{} | .
2 3456 X
A\ | INDY
MY A6 3
I / a :
fix)-8+ p - K+ » - ¥+ 3
fx) -5 \0/3 \5/

XY




/()-8 + ; 5 +

3amanne Ne 7 N

[Ipou3BogHas 1 nepBooOpa3Has

- 1. HaiguTe KOJIM4eCTBO TOYEK SKCTPEMyMa

: J_\V=M ARP pyukuu Ha naTepsae (-8;8).
N[ | l/ Otser: 4
. 'ryryPen 2. HaliiuTe KOJIMYECTBO TOUEK

4
l\ S o s NEER | Ix skcTpemyma QyHkuun y =f (x)

1/
7

B NWR
[ —

! l‘.\i//
. Ha oTpeske [— 3; 7] OrtserT: 3

3. Haitqute TOUKy SKCTpeMyMa

®°&~ : ¢yuknun y =f (X) Ha oTpe3Ke
‘/ ?9 [—6;—1] Otser: -5

\\

\
\

A o

@6&'

N

f(x)/S\ / 6 7 X

4. Halinute npoMeXyTku yobiBaHus GyHKIUM y =f (x). B oTBeTe
YKaKUTE JJIUHY HAUOONBLIETO U3 HUX. Otser: 5

5. B kakoii Touke orpeska [—4; —1] dynkmuu y =f (X) npuHuMaeT
HauOOJIbIIICe 3HAYCHUE? OTBeT: - 4

6. B kakoi1 Touke orpeska [ 1; 4] dynkuu y =f (X) npuHuMaeT
HanOOJIbIIEE 3HAYCHUE?

OtBerT: 3

/




3amanne Ne 7

[Ipou3BogHas 1 nepBooOpa3Has
- 7. Hangure IpoMexyTKA

v4
7/,\\ 2 IJ'\F /4 /// Bo3pacranus GpyHkimu y =f (x). B
\i | l OTBETE YKAKUTE CYMMY LIEIIbIX
mE '_2_'1 A 123564 | Ix TOYEK, BXOAAIIUX B OTU
\ WA I = [IPOMEXYTKHU.
V1, |
k. | CJ0XHUM LICJIbIC YHCIIa:
@ : @ X -7,-6,-5,0,1,2,3,6,7
\/ Ortser: 1
f(x)-8 + ‘t ~ +

f(x) /5\ / 5 X

8. Halinute konmyecTBO TOYEK, B KOTOPBIX KacaTelibHas K rpa(uKy

GyHKIIMHM f(Xx) apannenbHa npsamMoi y = 2x — 11 unu coBnagaeT ¢ Hew.
Otger: 4




1. Ha pucynke nzo0paxeH
rpabuk pyHkuumn y = f(x),
omnpeaeeHHON Ha uHTepBaie (-9; 8).

OnpeaenuTe KOJIMIECTBO IEIbIX TOYCK, B
KOTOPBIX MPOW3BOIHAS

Ortser: 8.
GYHKOUUA TOJOKUTEIBHA.

y
5
~% ';
C \\ 2 V=f(X)
\ b

e B ki T '}_‘.AP\. :ﬁl—, | B
: 1 1.9 2 5% 7 8

A \J \/
sl ™ | }. |
-4

3. Ha pucynke nzo0paxeH rpauk GpyHKIUN
y = f(x), onpenenennon Ha uaTepBaie (-6; 8).
OnpeaenuTe KoJIU4eCTBO 1EIbIX TOUEK, B

KOTOPBIX IPOU3BOIHASA
(YHKIMK OTpHUIIaTEIbHA. OrtBer: 8.

4 3aganne Ne 7
[Ipon3BoaHas ¥ nepBOoOOpa3Has

Yy
N —yEf(x
/3\ i /A\
.g-é -‘}-60-5.4 -lg o—0—0—X ‘ & ¥
‘\\ N 3 1 2/31456 7 8
NI AN i
N 4

2. Ha pucyHke nzo0paxkeH rpapuk QyHKIUU

y = f(x), onpeneneHHoON Ha UHTEpBAJE

(-5; 5). Onpenenure KOJIAYECTBO IEIbIX TOUECK, B
KOTOPBIX MPOU3BOIHAS

GVHKINHU OTpUIATEbHA. OrtBer: 5.
'
S |
N
/ NG y=f(x)
d Il \1 HEEE ;,5
19-8 -7-6-5143 2 -1 1 X
‘-1'\\1 2)/3 Eﬁ‘ 5 6 7 8 II
AVIRANEN
4 e /




3amanue Ne 7 O
[Ipou3BogHas 1 nepBooOpa3Has

Ha pucynke u3zo0paxen rpa¢puxk ¢pynkuuu y =f(x) u kacarejabHas

K HeMY B TOYKe ¢ adcuuccoi X . Haiigure 3HaYeHune NPOU3BOAHOI B TOUKeE X
2 _ I crioco0
['eomeTpuyueCcKnil CMBICI MPOU3BOIHON: ﬂ(x0)=k =1tg a

0.

—T Yron HaKJIOHa KacaTelIbHOU C OChI0 OX OCTpBIN, 3HAYUT K 0.

-

£ | W3 npsAMOYyrobHOTO TPEYTOJIbHUKA HAXOIUM

B (N N fi(x )=tga=4:4=1
7 | “1I cnoco6

/ X YpaBHeHUE NPSAMOM B IIPSIMOYTOJIBHOW CUCTEME

Xo | | KOOpJIMHAT UMEET BUJ : y=kx+m. Mckomas npsimas

nepecekaeT ocb OY B Touke A (0;4), mostomy y=kx+4.
IToncraBum koopauHathl Touku B(-4;0) B cocTaBiieHHOE

Ay | ypasrenue: 0=- 4k+4, k=1.: fi(x )=k =1. Ortser: 1

Yo, KOTOPBIM COCTABIIAET KACATEIbHAS C MOJOKUTEIIbHBIM
HanpaBieHrueM ocu OX, TynmoM. 3HAYNUT, 3HAYCHUE
MPOMU3BOHOM B TOUKE X, OTPHLATENIbHO. Hy)XHO HanTH

4 TaHI€HC CMEXKHOTO yria. [{s 3Toro monOupaercs

TPECYTOJIbHUK C KaTCTaMHU-LCJIILIMU YU CJIaMH.

ﬂ(x0)= -3:4=-0,75
Otser: -0,75




4 3amanue Ne 7
[Ipou3BogHas 1 nepBooOpa3Has

Ha pucynke n3o0paxés rpaduk pyHkuuu y = F(x) — OAHOM U3 NepBOOOPa3HBIX
bynkumu f(x), onpenenéHnon Ha uaTepBaie (—3; 5). Haliqure konu4ecTBO perieHui
ypaBHeHus f(x)=0 Ha orpe3ke [—2; 4].

ITo onpeneneHuto mepBooOpa3Ho HA UHTepBaje (—3; 5) cupaBedIMBO
paBeHcTBO f(X)=F!(x)
CnenoBarenbHO, pelieHusIMH ypaBHEeHHS f(x)=0 SBIISIOTCS TOUKHU YKCTPEMYMOB
M300paKeHHON Ha pUCYHKE GyHKIMHU F(X) .

K Ha otpeske [—2;4] necate Touek axkctpemyma. Otser: 10.

/




—

a Jaganue No / I
[Ipon3BoaHast U mepBooOpa3Has

1. Ha pucynke nzo0paxéH rpadguk HeKoTopoul hyHKIMKU (1Ba Jiyya ¢ 00Iel HadalbHOM
toukoi). Ilomp3ysick pucyHkoMm, Beruuciaute F(8) — F(2), rtme F(x)— onHa wu3
nepBooOpasHbIX GyHKIUHU f(X).

A Td el T T T 146

| F8)— F2) = 2 =17.

...... BN’ WHEn 3

- A7 2 Otser: 7

A , ) - ) ]:S
2. Ha pucynke nzobpaxén rpaduk Gyskuuu y = f{x). DyHkuus F(x) = x* + 30x* + 302x — =
— OJIHa U3 MepBO0Opa3HbIX PyHKIMHU Y = f(x). HaiiauTe momaab 3aKkpaieHHOU (PUTYPHI.

1] AT I ciocod
. } | L 15 15 7
F(=9)=(~9)"+30-(=9)"+302:(~9) — = ~729+2430-2718— — = — 1018 ..
N F(=11)=(=11)*+30-(=11)*+302 '—ll)—E~—|’HI+?6%0—?’%’>7—E~—IO74Z
| 67 l. ! KT > l. J — "( 8 Ea L > - Vol e i 8 Y o~ 8'
- = x . 7 7
T o F(~9) — F(~11) = —1018 = + 1024~ = 6.
8 8
II crioco® Fx) = F'(x) = 3% + 60x 4302 = 3(x® +20x+ 100) +2 = 3(x + 10)*> +2,
9 9
/ (3(x+10)>+2)dx = ((x+10)° +2x)| =1—(=1)+2(=9—(=11))=2+4=6.

K OTtBeT: 6 /




a Zaganue Ne 10 N\
3amaun ¢ IpUKIAJHBIM COACPKaHUEM

PacctozrHe (B IC\I) 0T HaOTOJATe 4. HAXQIANIErOCA Ha BEICOTE h M HaJ 3eMIeH. BBIPaKCHHOEC B KHIIOMETpax. J0 BHIHMOH

|

[ Rh &
HM JTHHHH TOPH30HTA BEIMHCJIZETCA IO dopimyie | = V’ 500" rae R = 6400 xM — pagayve 3eMaH. YeoBeK. CTORIIHH Ha IUIAKE,
BHIHT FOPH30HT Ha paccTofHHH 4.8 xM. K Iaxy BeJeT e CTHHIA. KakJad CTVIIEHBKA KOTOpoH HMeeT BhICOTY 20 cM. Ha xaxoe

HaHMEHBIIIEE KOTHIECTBO CTYIIEHEK HY/KHO MOTHATECA YEIOBEKY. YTOOB! OH VBHEI OPH30HT Ha PACCTORHHH He MeHee 0.4 KHio-
MeTpoB?

_[Rr  Rh _, _ 500z
500 500 =’ IR
(i PR i
6400 ’
500- 6,42

3. CaexoBaTelabHO, 9TOOBI BHAETh TOPH3OHT Ha §0/1€e Ja1eKOM PacCTOAHHH,
Ha0Ir00aTenro HY KHO MOAHATECA Ha 3.2M-1.8M=1.4M. 1714 3TOr0 eMy HYZKHO IO AHATHCA
Ha 1.4M:0.2M=7 CTYIICHEK.

OTBeT: 7 CTYNEHEK.




" Jamanue Ne 11 N
TexkcToBEIE 3a1a4un

YeTbIpe onMHAKOBBIE pyOallku aemniesiie KypTku Ha 8%. Ha ckosbko
MPOLICHTOB IISITh TAKUX K€ pyOalleK TOPoXe KypTKu?

3a 100 % npuHHUMAETCS TO, C YEM CPAaBHUBAIOT

Perienue:

1. Crommocts kypku cocraBisaer 100%, Torna CTouMOCTb
YEThIPEX OJIMHAKOBBIX pyOariek cocTaBiaiaeT 92% cTouMoCcTH
KYPTKH.

2. CroumocTb ogHOM pyOamku coctaBisieT 92%:4=23%
CTOUMOCTH KYyPTKH

3. CroumocTs nsatu pyoaniek cocrapisier 23% - 5=115%

CTOMMOCTH KYPTKH. ITO IIPEBBIIIACT CTOUMOCTh KYPTKH Ha
15%.

OTtBeTt: 15%




" Jamanue Ne 11 N
TexkcToBEIE 3a1a4un

JIBa MOTOIIMKIIACTA CTAPTYIOT OJJTHOBPEMEHHO B OJJTHOM HAIIPABIICHUU U3 JIBYX
TAAMETPAIIBHO MPOTUBOIIOJI0KHBIX TOUEK KPYTOBOW TPACCHI, JJIMHA KOTOPOU paBHA 14 kM.
Uepes CKOBKO MUHYT MOTOIUKIIMCTHI IOPABHAIOTCS B MIEPBBIM Pa3, €CIIU CKOPOCTH OJTHOTO

13 HUX Ha 21 KkM/4 GoIbllIe CKOPOCTH APYTroro?
Pemienwue:

ITycTh X KM/4 — CKOPOCTh 1 MOTOITMKIIMCTA,
t 4 — BpeMs BCTpE€YM MOTOIMKIMCTOB 1 pas, Torma
(x+21) KkM/94 — CKOPOCTh 2 MOTOILIMKJIMCTA,
(Xt) KM — pacCTOSIHHE KOTOPOE MpoeXaa A0 BCTPEYH | MOTOIIUKIIHUCT,
((x+21)t) KM— paccTosHHE KOTOPOE MPOEXAJI 10 BCTPEUH 2
MOTOIMKJIHCT.
Tak KaK MOTOIIMKJIMCTHI CTAPTOBAIIA U3 ABYX JUAMETPAIBLHO
IIPOTHUBOITOJI0KHBIX TOYEK KPYTOBOM TPACCHI, TO BTOPOX FOHIIMUK MTPOEXa JI0
IepBOM BCTpeUM Ha 10J Kpyra (7 kM)  OOJIbIIIE, TOATOMY

(x+21)t-xt=7
xt+21t — xt=7

1
t = — 1aca t=20 mMuH Otger: 20 MuH

- ? Y,




4 Zamanme Ne 11 ™
TekcToBbBIE 3a1a4u

Nwmeercs nBa crnaa. [lepeein conepxut 10% Hukens, sropor — 30% nuxens. 13
3THUX JABYX CIUIABOB MOJYYWJIH TpeTui cruiaB Maccou 200 kr, comepxammu 25%

HUKes. Ha CKObKO KHMJIIOTpaMMOB Macca MEepBOro CIuiaBa Obljia MEHBIIE MACChI
BTOpPOTO?

Pemenne:
e ——aieE L
Macca cruiaBa, Kr x+y =200
Macca Hukemns, KT 0,1x 0,3y 0,1x+0,3y=0,25-200
KoHnieHTpanus 10% 30% 25%
(y-x) - ?

{ x+y =200, {x+y=200,{2y=300,
0,1x:+4+ 0,3y = 50; (x+ 3y = 500; lx+ y = 200;

{yx:ISSO(;_ y-x=100

Oteet: 100 kT.

N /




4 Zaganue Ne 11
TekcToBbBIE 3a1a4u

M3rom monydaercs B mpouecce CymKd BHUHOrpana. CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB
BUHOTpaga mnoTpedyercs it monydeHuss 20 KWIOrpaMMOB H3IOMa, €CJIH
BUHOTpaJ coaepkut 90% BOJbI, a U3tOM COAEPKHUT 5% BOABI?

Penienue:
T o | msow

Macca, kr 19:0,1=190 20

Macca nuTareiIbHOIro 19 20-0,95=19

BEIIECTBA, KT

KoHnnenrpanus 10 % 95%

OtBet: 190 kr




s

1 cmoco6
1.D@):4—4x —x?= 0,
x’+4x—-4<0
x’+4x—4=0
x1;2:—2i2\/§

+ A +
>

_242y2 X
D(f) = [-2-2v2; -2 + 2V2]
A~ x2)!

VA —4x — x2
—2x — 4
yl =
244 — 4x — x2
3. 2x—4=0
x=-2

—2' 2

2.y!

max

i .

—2-2V2 A 2 Ny -2+2V2

OtgeT: -2
\

-
X

3amanmne Ne 12
Haunbonkiiee 1 HauMeHbIIee 3HAUCHUE (PYHKIUM

™

Haiinure TOuKy MakcuMyMa QyHKIMH Y = V4 —4x —x?

2 criocod

y =4 — 4x — x2
y=+—(x2+4x —4)
y=+—(x2+4x+4—8)
y=+—(x+2)2+8
OYHKIHUA IPHHHMAET
HauOOIIbIIIEE 3HAUCHHE [IPH
x=—2
OtBeT: -2

3 crocob
KBaipaTHBII TpEXWICH
ax? + bx + ¢ ¢ OTpHIATEIBHEIM
CTapIIHM KO3()(OHLHEHTOM JOCTH-
racT MaKCHMyMa B TOYKe
b

Xmax = T 2a’ Xmax = —3 = -2

ITocKOTBKY QyHKIHA y =/t BO3-
pacTarolnas, a 3a1aHHas yHKIHSA
OIIpe/ie/IeHa IIPH HaliIEHHOM 3Ha-
UeHHH NIEPEMEHHOI, OHa JIOCTHra-
€T MaKCHMYMa B TOJ e TOUKE, B
KOTOPOIf IOCTHraeT MAKCHMYMa
IOJKOPEHHOE BRIPAKCHHE.

OtBeT: -2




s

Jaganue Ne 12

Haunbonkiiee 1 HauMeHbIIee 3HAUCHUE (PYHKIUM

2
Haiiute HanMeHbIee 3HadeHne GyHKun Yy = 2% F24+°
1 crmoco6
1.D(H)=R 2 cnocc;ﬁ
2-}" - 2x2+2x+5 2 (xz 1% 5)| y = zx +2x+5
y! = (2x +2)2% +2*+5In 2 _ o2t 144
3.y!=0:2x+2=0 ) :
age—e y = 2(x+1) +4
min OYHKIHA IPHHHAMAET
Y‘ . HaHUMEHBIIIEE 3HAUCHHUE IIPH
L = K x =—1.
4. y(-1) = RS gl g g o TR 5% g
OteeT: 16 OtBeT: 16
3 crioco0
KBapaTHbIH Tpexdaed ax? + bx + ¢ ¢ MOJ0KHTEIbHBIM CTApPIIHM K03 QHIH-
b 2
€HTOM JOCTHI2eT MHHEMYMA B TOUKE Xmin = — 5 Xmun = — 5 = — 1. TTOCKOIIb-

Ky GyHKIHA y = 2 Bo3pacTaromas, a 3aTaHHas GYHKIHA ONpeeleHa IpH Hak-
J€HHOM 3Ha49eHHH IIepeMeHHOH, TO OHa JOCTHTaeT MHHHMYMa B TOH JKe TOYKe, B
KOTOPOH JOCTHTaeT MHHHMYMa II0Ka3aTelb CTeNeHH. 3HauYeHHe QVHKIHH B 3TOH
TOUKE PABHO Yyayy = 20 1FD*H4 = 24 — 16

OteeT: 16
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7 SBamanue Ne 13 1
r— I
a) Pemmte vpaBHeHHEe COS2¢ —V2¢os | — +x | —1=0).
YpaBHeHUs JED ;
1. in
0) Yka&HTe KODHH 3700 YPABHEHHA. NPHHAICAAIHE OTPe3ky |- 37
Pemenue: 37 )
cost—\/_Z_cos(7+x)—1 =
a) cos? x — sin? x — V2 sinx — cos?x — sin® x = 0,
—2sin?x —v2sinx = 0,
—sinx(Zsinx+\/§) = @
, , V2
sinx = 0 uau sinx = 5
T 3m
x=mn,n€EZx= _Z+ 2wk, keZ,x = _T+ 2mm, meZ
6) 1 cnocob 2 cnocoo
- T 3
R X =Tn . R s
— < mn < 37, T T
2 — < ——+42nk < 3=x, 3_7[3_3_7t+2nk£3n
3 — 32 4 2 4 :
S=EN= T T n 3 3m 31
2 —t—=2nk<3n+—, |= 47T inta
Takkakn € Z. 10 | 2 4 4 2 +4 san53n+4,
s i n 137 O 157
e B=allh S dnles = —<2nk <
n=:3: x="3x 4 4"’
7 13 9 15
o R
8 8 T e
OtBeT: 3) TN, N € Z;—1—t+ 2k, keZ; —3—n+ 2mm, meZ Tl C ZHTO Vi Tak kakm € Z, 10 .
~ 7 : . | S (O r T B | e HCPABCHCTBO PCIICHHH HE
0) 2m; 3m;—- 4 | mveer /




4 3apanue Ne 13
YpaBHEHUA

P 4cos’x +8sinx — 7
CIIUTE yPaBHECHHUE _ 0

Penienue: Jtgx

4 cos?x + 8sinx — 7 =0, . _
- x_tg iu;,xo. 4sin®x —8sinx+3 =0
ITycts sin x =t, TOorOa

4 —4sin’x + 8sinx —7=0,
4t2 -8t +3=0

{
P 7 Rl
{
{

1 3
4 —4sin*x + 8sinx —7 =0, t1=§,t2=§
g x. <0
’ T 3
4sin®x — 8sinx +3 =0, Slnx:z 158051 Slnx=§

ke peIIeHHH HeT

2

; 1
SINX = —;
{tgx<0.

5n
X = 2 + 21nn,neZ

\ OTBeT: 56—7[ + 2mn, nezZ




o 9x2—3x+1 £ - 6x2-—3x+1 — 48 % 4x2—3x+1 /8

7 9x2—3x+1 i 6x2—3x+1 — . 4x2—3x+1 =0

2 _
Pas/lelTHM NPABYIO H JI€BYIO YaCTH ypaBHeHHT Ha 6% 11

e (Z)x2—3x+1 B (g)x-z—3x+1 i

3 x?-3x+1 x?-3x+1
7-(—) +5—12-(—) i
2 3
3\ X% —3x+1
Ilycth (5) =t,t > 0, Torga

1
7t—12-?+5=0,

7t2+5t—12=0
Takkakt > 0,0t =1
3 x%2-3x+1

iy |
) '
x2—-3x+1=0;

3++5

X1;2 = .

K 2

Tak kak t # 0, TO YMHOKHM IIPaBYIO H JIEBYIO JaCTH YpaBHEHHE Ha t.

4 Zaganue Ne 13
YpaBHEHUA

a) Pemmmte ypaBHeHne 7 - 9% 3%+l 4 5. gx*3x+l _ 48.4%°-3x _

0) HalinnTe BCce KOpHU 3TOTO YpaBHEHUS, MPUHAISKAIE OTpe3Ky [—1; 2].

2 <5< 3,

I [ )

0<3-+5<«1,
3—v5 1

0¥,
345
> % [-1;2].

Faz a5 3

3552

0<3—-+45<1,
3—v5 1

< < -
" 2 2’
3—-+/5

2

€ [—1;2].




a Zananue Ne 14

CrepeoMeTpuyeckas 3ajada
Touka £ — cepeauna peopa CC | kyoa ABCDA 181C1D1' Haitaure yroa Mmexay
npsiMbIMUA BE v BID.
1. ITpoeeném gepes Touxy B npamyro. napamtensHyio BE. Ona nepecesér npogomkenne pedpa
CC, B Touxe F. Yroa mexay npamens BE u B1D paeeH £ DB, F HIIH CMEXHOMY C HEM VTJIV.
2. IIycTs pebpo Kyba pasHo a. B;D = Va2 + a2+ a2 = av/3.

3. PaccmotpumM npamoyronbHbiil ABCE. ITo Teopeme ITudaropa F
BE? = BC? +CE?

L 1\ aV5
BE = a‘+(—a) ===
\ 2 2
a5
B,F = BE = oe

4_Paccmotpuym npamoyroasHelii ADCF. ITo Teopeme ITudaropa
DF% =DC?* + CF?

l =
2_*_(3 )‘_av’ﬁ
a 2a = o

DF =
N

5. PacemotpuMm ADB, F.
Io TeopeMe KOCHHYCOB |
DF‘=B D?+ B,F?—2B,D-B,F-cos ZDB, F;

e
J

av13 V5’ V5
( \2 ) =(av3)’ +( \2' ) —2-av3-7c054DBlF:

13a? 5a?
i 3a?+ G V15a?cos ZDB,F;
V15 V15
cos ZDB, F = e £DB,F = arcos =
\Ome’r arcos %
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CrepeoMeTpuyeckas 3aja4a

Touka E — cepenuna pedopa CC, kyba ABCDA B C D,. Haiinure yroa Mexy

npsiMmeiMu BE u B D.
Tz
D, C,
.41 :
E S| B AE
y
RITEE -f—
D &
4 B

1. BBe &M NpAMOYTOIBHYIO CHCTEMY KOOPAHHAT, TaK KaK NOKa3aHO Ha PHCYHKE.
2. IlycTe pebpo Ky0a paBHO a.
3. Tak KaK B, (a; a; @) u DB, — pagnyc — Bektop, To DB, {a; a; a}

Tak xak B(a;a;0) n E (O; a; g) 10 BE = {—a; 0; ;}
4 Tlyete yroa Mexay npaMenu BE 1 B1D paseH B, Toraa
|a-(—a)+a-0+a-%|

cosf =

Va2 +a?+a?- J(—a)z +0% + (%)2=

1

Sa’ Jis Jis
cosff = 1 , cosf = = B = arcos e
E‘V 15a2

e
Oteert: arcos -
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CrtepeoMeTpruecKkas 3ajadya

B npapuneHOH YeThpEXyroapHoi npH3sMe ABCDA181C1D) cTopoHa 0CHOBaHHA 4B paeHa 3, a O0KOBOE

pedpo 44; paero V6
Ha péopax 4B, 41D v C1D1 otmederEl To9kH M, N H K COOTBETCTBEHHO,

mpHuM AM=AIN=CK=1.

a) [Tycte L — Touka nepecederra miaockocTH MNK ¢ pedpom BC. Jokaxute, uto MNVKL — KBagpar.
0) Hafigute ninomans cedeHHA MPH3ME ITOCKOCTEI0 MNVK.

2D1 2 K G
N \

1 | B\
[ P
A \
AT \
A \
| \\ | ‘\

T T -
o
1 \L/__,-/"z L

a) 1. Tak Kak IUTIOCKOCTH OCHOBAaHHH NPH3MbI Napa L1eIbHbl, TO Ii10cKocTh MNK|
nepeceKaer HX Mo napa:;iiebHbM oTpeskam NK u ML.
2. PacemotpaM npsamoyroabibie AMBL # ANDiK. Tak kak MB=ND1 (110 yc10BHIO) H

£ZDyNK = ZLMB (yT:16l ¢ COHaNpasJIeHHBIMH CTOpOHaMH), T0 AMBL = ANDiK no xatety #

octpoMmy yray. CaeaosarensHo, NK=ML.

3. Tak kaxk NK=ML u NK|ML, 10 vetsipéxyroamaak MNKL — napaanenorpay (o
NPH3HAKY NapasrieIorpaMMa).

4.Tloctporym NP — nepnesaukyaap K AD, otpesoxk MP.

5.AAMP 1 AMBL - paBHOOeIpeHHbIe NPAMOYTOTbHBIE TPe YT OTbHHKH.

Caenosatensho, ZAMP = ZLMB = 45°.

ZLMP = 180° — ZAMP — ZLMB, ZLMP = 180° — 2 - 45% = 90°.

6. Tak Kak NP — nepneHaHKy.14p K i10ckocTH ABC, NM — Hak10HHasA, PM - npoeKuus H
PM nepnesauxyaapsa ML (ZLMP = 90°). 1o no Teopeme o Tpéx nepneHanKy1gpax NM
nepnesAnKyaapHa ML, nostomy ZNML = 90°

7. Tak kak ZNML = 90° g mapatrenorpasye MNKL, To MNKL — npsMOyTOTBHEK.
8. PaceMoTpM mpsoyTo s ANDIK. TTo Teopeme ITudaropa NK2 = ND,% + D, K2,

NK =22+ 22 = 24/2.
9. PaccMOTpHM MPAMOYTOIbHBI AAPM. ITo Teopeme ITudaropa PM? = AP? + AM?,

PM =12 +12 = 2.
10.
9. PaccMOTpHM MpsaMOyTOIbHBI ANPM. ITo Teopeme ITudaropa NM? = PN? + PM?,

NM = J(\/E)z +(V2)" =2v2,NK = NM = 242.

10. B mpamoyronsHuKe MNKL 1Be cMesxHble cTOpoHBI NKH NM paBHBL IIO3TOMY
MNKL - kBaapat
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CTGDCOMCTDH‘IGCK&H 3ajgada
B npaeHIEHOM 4eTRIPEXYTOMBHOH mpH3Me ABCDA181C1D1 cTOpoHa 0CHOBaHHA 4B paeHa 3. a O0K0oBOE
pedpo A4 paero V6
Ha péopax 4B, 41D v C1D1 otmederEl To9kH M, N H K COOTBETCTBEHHO,
npEugM AM=AIN=C1K=1.
a) [Tycte L — Touka nepecederra miaockocTH MNK ¢ pedpom BC. Jokaxute, uto MNVKL — KBagpar.
0) HaiiguTte muiomans cedeHHA NPH3MEI IIOCKOCTEIO MNK.

0)1.MLNAD =T,MLNCD=E,NTNAA;=F,KENCC; =V,

FNKVLM - HCKOMOE CeYeHHe.
2. AMBL — paBHOOeIpeHHbIH, IPAMOYTOTBHBIH TPEYTOIBHHEK, C/1eI0BaTeIbHO
ZLMB = 45°. ZAMT = ZLMB = 45° (BepTuKaIsHBE YIiIbl). B npsmoyroasaoM AATM
ZAMT = 45° _mostomy AATM — pasHoOe aperHsi, TA=AM=1.
3. PaccmotpuM mpsmoyroiabHele AFAT u AFAIN. Tak kak £TFA = ZA,FN (BepTHKaIbHbE
yrasl) H ZFAT = ZFA, N (npspble yrasl), To AFAT~AFAIN mo asyMm yriam.

CeT0BaTenBHO, —o = —= TA= A,N = 1,FA = FA,.

FA, A;N
1 NG
E FA=FA;=5AAFA=FA =—

4. PaccMmoTpuM npaMoyroabHbii AFAM. ITo Teopeme ITudaropa

FM? = Fa* + A2, FM = |12+ (8) =&,

V10
FN=FM=—
2
5.FH - Bbicota AFTM.
PaccmoTtpuM npamoyroabsei AFHM. ITo Teopeme ITudaropa

FM? = FH? + HM?,

2
1 V2

1
Setm = 5 MT " FH, Semyy =§-2«/§-7= 1

2
6.5 = 28 +Sun S = 21+ (2v2) =10

OtBeT: 10 /
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HepasencrBa
Permite HepaBeHCTBO (3x+7)-log,, , s(x* +4x+5) = 0.

1 cmoco®. MeToa palHOHATH3ALHH.
1. Hafizem 06:1aCcTh JOITYCTHMBIX 3HAY€HHH

x2+4x+5>0, (x+2)?*+1>0, s, oy
log sy 9(X) = 108+, R(X) 2x+5>0, { x>—25, { s
8rx 9(¥) Bf(x) 2x+5 % 1; X Eimd S
¢ f(x)>0 2. Mcions3ys MeTO pallHOHATH3AIHH, ITepeH1eM K HepaBeHCTBY
fO) =1 Bx+7)2x+5-1)(x*+4x+5-1) =0,
< h(x) >0 Bx+7)2x+4)(x*+4x+4) =0,
7
gx)>0 2-3(x+§)(x+2)(x+2)220,
\(f(x) - 1D(g(x) - h(x)) <0

(x +§)(x+2)320.

1
xs—2§ HINX = —2

3. YaursIBas 061aCTh JOMYCTHMBIX 3HAYEHHH , IOIY4aeM:

1
W& 3 -2 \Q\
-2,5\ X

1
-2,5<x< —2§ HIH X > —2

Otset: (—2,5; —Zi-] i (—2;40)

-
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Hepasenctna

Pemmite HepaBeHCTBO (3x+7)-log,, s (.1'2 +4x+5) > 0.

K2, B

2 crnoco6. MeTo1 HHTEPBAIOB.

1. BeegeM GYHKITHIO.
f(x)=Bx+7)log,,.s(x* +4x+5)

2. Ha#inem o061acTs onpeerieHHs QVHKITHH

x?+4x+5>0, (x+2)*+1>0,
2x+5>0, x> =25, {
2x+5+#1; X #* —2;

3. HatneMm HY.TH QVHKIHH
3x+7 =0unu log,,,.s(x*+4x+5)=0

1
x=—2§ x>’ +4x+5=1

==

f(0)=@B-0+7)]00g,0.5(02°+4-04+5)=7-1=7 >0,
f(=21) =3 (=21) + 7N logy(—21y+s((—2,1)>— 4- 2,1+ 5) = 0,7 - log,3 1,01 < 0,
f(=24)=(3-(—24) +Dlog, (5 4+s((—24)*—4-2,4+5) = —0,2-log,, 1,16 > 0,

|
—-25<x<—-2—unux > —2.

3

Oteer: (—2,5: —zg] . (=2; +00).

x>-25

x + —2;




Bamanue Ne 17
duHaHCOBag MareMaTHUKa

3AJIAYA 1

MaxkcuM XodeT B3sTh B KpeauT 1,5 mutH. pyosieit. [loramenune kpeaura
MPOMCXOAUT Pa3 B IOl pAaBHBIMU CyMMaMH (KpOME, MOKET OBITh, OCJICTHEN )
nmocye HauuciieHus nponeHToB. CraBka nporenTa 10% rogossix. Ha kakoe
MHUHHMAaJIbHOE KOJIMYECTBO JE€T MOXKET MaKCUM B3SITh KPEAUT, YTOOBI
€KEroHbI€ BbIMIaThl ObLIM HE Oosee 350 Thicsy pyosIei?

Peurenue:

1 500 000 py6=1500 TEbIC. PYO.

1.1500-1,1-350=1300

2.1300-1,1-350=1080

3.1080-1,1-350=838

4. 838-1,1-350=571,8

5.571,8:1,1-350=278,98

6.278,98-1,1-350=306, 878 — nocjIeAHUN B3HOC

OTtBeT: Ha 6 JeT
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duHaHCOBag MareMaTHUKa

3AJTAUA 2

B utone miuaHupyeTcs B3sATh KpeauT B 0OaHke Ha cymmy 10 mutH. pyOieit Ha 5
JIET. YCIIOBUS €0 BO3BPAaTa TAKOBBI: - KAX/IBIU SHBAPH IOJT Bo3pactaeT Ha 10% mo

CPAaBHCHHUIO C KOHIOM IIPCAbIAYIICTO I'014,

- ¢ (heBpaJIs 110 MIOHB KaXKJIOT0 T'0Jla HEOOXOAUMO BHIILIATUTH YacCTh JOJITa;
- B MIOJI€ KaXKJIOTO T'ojia IOJT JOIKEH ObITh HA OHY M TY 7K€ BeJIMYUHY MCHbIIIE
J0JIra Ha MIOJIb IIpeablayiero rojga. CkojIbKo MIIH. pyOjiel cocTaBuia o01as

CYMMa BbIIUIAT ITOCJIC ITOTI'alICHUA KpCI[I/ITa?

Cpok | Kpeagut Hounr Brimnarser

MJIH.pYO MJIH.pYO. MJIH.pyO

1 10 1,1-10=11 11-8=3

2 8 1,1-8=8.8 8,8-6=2,8

3 6 1,1-6=6,6 6,6-4=2,6

4 4 = 1,1-4=4.4 4,4-2=2 4
5 2 ° 1,1-:2=22 2,2

V4

S=3+2,8+2,6+2,4+2,2=13 (MiH.py0.)
OtBeT: 13 MH.pyO.

™
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3AJTAYA 3

B utone nnanupyetcs B3STh KpeaUT B 0aHke Ha cymmy 20 MIIH. pyOJieid Ha HEKOTOPBIN CPOK

Baganue Ne 17
duHaHCOBag MareMaTHUKa

(L1e710€ YrcIIo JIeT). YCIIOBUS €ro BO3Bpara TaKOBBI:

- KOKAbIM SHBaph 10T Bo3pacTaeT Ha 30% Mo CpaBHEHUIO C KOHIIOM IPEIBIAYIIErO roaa;
- ¢ (peBpaIIs MO MIOHB KaXKI0TO T0Jja HEOOXOIMMO BBIIIATUTh YaCTh JI0NTA;
- B MIOJI€ KQXKJI0TO ro/ia JOJIT J0JIKeH ObITh HA OIHY M TY 7K€ BeJIMYHMHY MCHBIIIE J0JIra HA UIOJIb

MPEAbILAYIIETO TOAA.

Ha ckospko net ObLI B3AT Kp&auT, €CJIIn U3BCCTHO, YTO O6H_Ia$[ CyYMMa BBIILJIAT I1IOCJIC CI'0 IIOraliCHus

paBHsIach 47 MJIH. pyOsieit?

Pemenue:
Cpox| Kpenur Joar Brimnarter
MIH. pyo0. MJIH. pVyo0. MJIH. py0.
2 20-1.3=2 -1 én+ 20
1 0 0-1,3=26 26_n .20 = n
n n
2 fn—1 R | fi—1 n—2 6n + 14
—20 ——28 —-26————-20 =
n n n n n
3 n—2 n—2 n—2 n—3 6n+ 8
—- 20 —=26 —-26———-20=
n n n n n
4 n—3 n—3
=4 —n26
n n
6n+20 6n+14 6Nn+8
a + + - =47

n n n

JIeBas 9acTh paBeHCTBA — apHGMeTHIECKasA IPOTPECCHA
_6n+20  6n+14 6m+20 6

a, T'd
_2a;+d(n—1)
T 2 3

n n

n

20
s pacnpejeneHne KpeJuTa
20 n—-1
20 ——=——-20— 2 roa Kpegura
n n
n—a 20 ‘n—2
— ——=——"-20— 3 ropg Kpeaura
n n n

(12n+ 40+6n—6

n n
2
12n+40-6n+6=944

n==38
OT1BeT: 8 1eT

)-n=47

/




/ 3aganue Ne 17
3AJTAYA 4. duHaHCOBas MaTeMaTHUKa

31 nexabps 2014 rona bopuc B3su1 B 0anke 1 mutH. pyOseit B kpeauT. Cxema
BBITLJIATHI KpeauTa ciaeayromas: 31 gekadpst Kak10ro CJIeayrnero roga 0aHk HaUUCISET
IPOIEHTHI HA OCTABIIYIOCS CyMMY JI0JIra (TO €CTh YBEJIIMUYMBAET JOJT HA ONPEACTEHHOE
KOJIMYECTBO MPOIIEHTOR), 3aTeM bopuc nepeBoauT ouepeaHoi TpaHiil. bopuc BeImaTuiI
KpPEJIUT 3a JIBa TpaHIla, nepeBe/s B IepBbiid pa3 560 Thic. pyoOiieit, Bo BTopoii - 644,1 ThIc.
pyo6eit. I1oa kakoit mpoleHT 0aHK BbIAN KpeauT bopucy?

Pemenne: 1 000 000 py6.=1000 1BIC.pYO.
ITvcTe 6aHK BeIZan KpeagHT bopHey moa X% =0,01XrogoBeIX, TOrga
(1000+1000-0,01x=1000(1+0.01X)) TBIC. pYyOaeH — 10ar bopHca 6aHKY 9epe3 1 rox
(1000(1+0,01x)—560) TIC. pYOiIeH — OCTaICA J0T:KeH OaHKY 4yepes 1 roa rnocie
BBITLTATEI
((1000(1+0,01x)—560)- (1+0.01x)) TBIC. pYOI€H - 10T BOopHCa 6aHKY Yepes 2
roga. Ty cyMMy BOpHC J0I7KeH IIOJIHOCTBIO BEpHYTh 0aHKY BO BIOPOH IO, T.€. -
644.1 TBIC. pYOIIeH.
(1000(1+0,01x)—560)- (1+0,01x)=644.1,
(10x+440)- (1+0.01x)=644.1,
10x+440+0,1x2+4,4x=644.1,
x2+144x-2041=0
D=7225,
x=13.

- OtBeT: 13%
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duHaHCOBag MareMaTHUKa

AHTOH SBJISIETCS BJIaJICNIbIIEM JIByX 3aBOJIOB B Pa3HbIX ropogax. Ha 3aBojax nmpou3BoasTcss abCOMIOTHO OTMHAKOBHIE
TOBaphI IIPH UCIIONIL30BAHUH OJMHAKOBBIX TEXHOIOTHiA. Eciy paboune Ha OHOM U3 3aBOJOB TPYAATCS CyMMApHO t2
4acoB B HEJIEIIO, TO 3a 3Ty HEJIETI0 OHU MPOU3BOJIAT t €IMHUI] TOBapa. 3a Kax bl Yac pabOTHI Ha 3aBOJIE,
PacmoyiO)KEHHOM B TIEPBOM TOpojie, AHTOH TUIaTuT pabodemy 250 pyOreit, a Ha 3aBojie, PaCIONIOKEHHOM BO BTOPOM
ropoze - 200 py6neit. AnTon rotoB BeiessTe 900 000 pyOieit B Henemto Ha omiaty Tpyaa padounx. Kakoe
HanOOJBIIIEE KOTUYECTBO SUHUI] TOBApa MOKHO TIPOM3BECTH 33 HEJENIO Ha ATUX JABYX 3aBO/ax?

1. ITycts paGoydHe Ha IEPBOM 3aBOJE TPYAAICH X2 9aCOB B HEJIETIO, a 3HAYHT, IIPO-
H3BOJAT X eIHHHII TOBapa. A Ha BTOPOM 3aBoJe pabodHe TPYAATCA V2 9acoB, a
3HA4HT. IPOH3BOIAT Y €IHHHII TOBapa.

TaxkKak AHTOH IUTaTHT paGodemy 250 pyOneiiHa 1 3aBoje . H Ha 2 3aBoje - 200
pyO0eH, TO OHTOTOB BEIZIEIATE Ha OILTaTy Tpyaa pabodux 900 000 pydieH B Hete-
110, T.€. 250x2+200y2=900000

y2=4500-1.25x2

y = /4500 — 1,25x2

2. TIpH 3TOM KOITHYECTBO TOBapa, KOTOPOE MOZKHO IIPOH3BECTH 3a HEJEeNI0, OV IeT
paHo f(X) = x+y. f(x) =x+ /4500 — 1,25x2

3. HccaenyeM 3Ty GYHKIHIO HA MAKCHMYM.

)= 1+ —1,25-2x
= = 2 X)=
x? —3600 < 0, 2 Ex
(x —60)(x+60) <0, 1= : =
D(f) . [—60'60] 2\/4500— 1,25x2
24/4500 — 1,25x2 = 2,5x
: max _ 18000 — 5x2 = 6,25x7
x? =1600 f(40) = 40 + /4500 — 1,25- 402 = 40 + 50 = 90

x=40 — TO4YKa MaKCHMyMa OtseT: 90 eqHHHII TOBapa
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J2xy+a=x+y+5  He uMmeer peueHus
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3aj1a4a ¢ mapaMeTpoM
Haiaure Bce 3HaUueHUSA MapaMeTpa a , IIpu KOTOPbIX YPaBHEHUE

xy+a=(x+y+5)>
x+y+5z0
xy+a=x*+xy+5x+xy+y2+5y+5x+5y+25
y=>—-—x-—5
x?+5x+y?+5y+5x+5y+25
¥y <x=—25
+25=x2+10x+25+y2+10y+ 25
y==x—>5

(x+5)2+(+53%=a+25 2.(x+5)*+ (y+5)>= a+ 25— ypaBHeHHE OKPYKHOCTH C IIEHTPOM B To4Ke P(-5;-5) u

y2-=x—3 pazrycoM+a + 25

Yy = —X — 5 — MHOJKeCTBO pellleHHH JaHHOTO HEPaBeHCTBA JeKAT BhIMIE MPIMOH y=-X-5
VcxoaHOe YpaBHEHHE He HMeeT pellleHHH, eClTH OKPYKHOCTh He HMeeT OOIIHX TO49eK C
3aIITPHXOBAaHHOH 061aCTHIO

HatlineM paccTossHHe OT TOYKH P 10 mpsAMoH AB.

AAOP: OP? = 52 + 52 = 2-52,0P = 542
OP — nuaroHamts KeagpaTa APBO => paccTogHHE OT TOYKH P 110 mpsMoH AB paBHa %

Takum 06pa30\1 OKPVZKHOCTb HC HMECT OOIIHX TOYEK C 3amIpHx03a}moﬁ 001aCTBIO €CTTH

Ja+25 <E 0<a+25<—_ —25<a<—125

3.IIpu a< -5 ypaeHeHHe (x + 5)%+ (y + 5)? = a + 25, a, cienoBarenbHO, H BCA CHCTEMA
peIlleHHH He HMEIOT, a IIPH a = —25 pellleHHeM ypaBHeHHA ABIAeTcs mapa (—3:—3). kotopas He
VIOBIETBOPSET HepaBeHCTBY X +y+5 = 0.

OTBeT: ypaBHEHHe He HMeeT pellleHHH mpua < —12,5
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3aj1a4a ¢ mapaMeTpoM

MMEET CAMHCTBEHHBIA KOPEHb.
1
2 A

HaiinuTe Bce 3HAYCHHS @, IPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX ypaBHeHHe ¥+ V3~ 2x—x? =4a |

Gysxmmiiy =3 —2x—x%H

y = —ax + 4a + 2 nepecekarTCs B OJHOH TOYKE.
2.y =+v3—2x—x2

y2=3—-2x—x%y>0
x2+2x+1+y2—4=0,y=0

(x +1)? + y? = 4, y=0 — ypaBHEHHE 10Ty OKPY:KHOCTH, PACIIONOKEHHOH B 1 H 2
KOOPAHHATHBIX 9eTBePTAX, C IEHTpOM B To4ke (-1:0) H pagHyca 2.

3.y = —ax + 4a + 2 - ypaBHeHHA NPAMBIX, IPOXOIANIHX depe3 Touky M(4:2)
4.TloacTaBHM KOOpOHHATHI To4eK A, B. C B ypaBHeHHe IPAMOH

A(-3:0): 0=3a+4a+2, a = — >

B(1;0): 0=-a+da+2, a = —>

3
C(0;2):2=4a+2, a=0

: .
V3—2x—x2=—ax+4a+2 ﬁ v
1

y =+/3—2x —x2 —]

) =—ax+4a+2
VpaBHeHHe (CHCTeMa YpaBHEHHH) HMeeT A TR
€IHHCTBEHHOH pellleHHe, eCIH IpadHKH = 3 " 0 /1 7 2 -

= X

w 2 2
OTBeT: ypaBHEHHE HMeeT eIHHCTBEHHBIH KOPeHb, IIPH 3HAYEHHS a, PaBHbIX [— ST —) U {0}

7

™

2

/
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YPAaBHEHUUN UMEET €AUHCTBEHHOE PEIICHUE

Bamanue Ne 18
3aj1a4a ¢ mapaMeTpoM

Hargure BCce HEOTpULIATEIILHBIE 3HAYECHHUS A, IPU KAXKJIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA

7 = —al-
1) Jax+2)2+y2 +x*+ (v — a)? = V4 +a?; 5y = 16 —a?[;

A(=2; 0); C(x; ¥): AC=/(x+2)2+y% B(0; a); C(x; ¥): BC= Jx2+ (y —a)?;
A(=2; 0); B(0; a): AB =+/4 + a2, AB = AC + BC
Jx+2)2+y2+x2+ (y— a)? = V4 + a? - ypaBHeHue oTpeska AB, C € [AB].

|6 — a?

S5y =16 —a?|,y = — g — DIPpAMai MapaielkHas ocH (0).¢

CucreMma ypaBHEeHHH HMeeT eJHHCTEEHHOE PEIIeHHE, eC/IH OTPe30K H IpAMad HMEIOT
TOMBKO OJHV 00mvI0 ToUKy. [IpaMas OyvaeT mepeMemaTsca 110 BePTHKAIH OT Ha9aaa KOOPIHHAT
Jo Touxku B, mpugem Touxku A u B Taxcke OvAVT ABIATECA TOYKAMH IIepecedeHHd OTpe3Ka H
IpAMOH

{«/(x +2)2+y2 +/x*+ (- =4+ a2,

osuga; y A
5 |
0 < |6 —a?| € 5a; . |B  a=1
E .a?

—S5a < 6 — a® < Sa; | C (Bial
—5a < a* — 6 < 5a; | A/ a=6

2 = i 4 ' ! | o
{a‘—62—5a,{a'+5a-—620, | °f 00 1 X

a®* -6 <5a; la®>—5a—6<0; 5 PHcyHOK 6

a>1;
a<6;

’

{(a— 1)(a+6) =0,

(a+1)(a—6)<0 éT-K-HOYCJOBmoazO,ro {
a a— < 0; :

' OTBeT: a € [1;6].

™
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3aj1a4a ¢ mapaMeTpoM

5
HaI/II[I/ITe BCC 3HAYCHHA a4, IIPU KAKIOM U3 KOTOPLIX YPABHCHUC l_ - 3l +1=ax
X
Ha npoMexyTke (0,+00)umeer Oonee AByX KOpHEH
5 -“ /\ - -
TToctponM rpadux dvHKIME y = l; — 3| + 1 Ha npomexyTKe [0; +00) u npzixwlo Yy = ax. X
o e B e
UroOrI cHCTEMA VpaBHEHHA HMeNa Oollee 2 pemieHui, He00X0UMO, 9TO0BI rpadHKH IIepeceKa-
JIHCH O0JIee 9eM B ABVX TOYKaX. Bee 3TH mpaMbIe JO/DKHEI HAXOJUTECA MEKIY ABVMSA IIPAMBIMH, i
H300paKeHHBIMH Ha PHCVHKE. s 2T .
l -
: t t : ——
0 1 5 X
Haiigem d. ITPH KOTOPOM IIpAMas Haiigem Q. IIPpH KOTOPOM ITpAMan
=15 5 5
Kacaercd rpaduka GVHKIHH Y = =5 + 4. | IIPOXOJMT 49epes3 TOKV (; - 1):
5 b - " 3
}’=——+4, 3)’—ax; 1—;&, a—g,
y= fzx- - Taxmm 0OpaszoM, HCXOZHOE VPaBHEHHE Ha
’ 1
5 . mpoMexyTKe [0; +00) HMeeT OombIne ABYX
ax = ——+4; P _, 3 4
X : KOpHEH IIPH Q€ ;,; i

ax? — 49& + 5 = 0 — 3T0 VpaBHEHHE JO/DKHO
HMeTh | KOpeHs.
D;=4—5a=0;

! 3 4

. Oteer: ae(—;—)-
: 5’5
\_

> 0;

n |
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Hatimure Bce 3HAUCHHS a, MPU KAKIOM M3 KOTOPBIX YPABHEHUE /1% — 912 + 42 = x* —3x —a
MMEET POBHO TPHU PAIUYHBIX KOPHS

Vx*—9x2+a2=x>—3x—a.
{x‘* —9x?+a*= (x*-3x—a)? {x‘* —9x? +a? =x*+9x? + a®> — 6x° — 2ax? + 6ax,
x?—3x—a=0; x?—3x—az=0;

{18x2— 6x° — 2ax? + 6ax =0, {6x2(3—x)+2ax(3—x) = 0,{x(3 —x)(3x+a) =0,
x?—3x—a=0; x?—3x—az=0; x?—3x—az=0.

[TepBOHAYATEHOE VPaBHEHHE HMEET 3 Pa3IHYHBIX KOPHS, €CITH [0TYIeHHAS CHCTEMA HMeEeT 3
Pa3THYHBIX PENICHHS.

1.Eciax=0.100°—-3-0—a =0, a<0.

2.Ecmux=3,103?—-3-3—a>=0, a<0.

2
a a a
3.Eciux = —3,TO (—;) +3 N = 0,a® = 0,a — 11060e YUCI0

3x?(3—x) =0,

Ecau a=0. To cHCTeMa YpaBHEHHH IIPHMET BH;II{ S B
b 4 3x—a=0.

JTa CHCTeMa YpaBHEHHH

HMeeT TOJIBKO 2 pemeHHd: X=0; X=3.
3x(3—x)? =0,

5 Ta CHCTeMa YpaBHEHHH
x“—3x—a=0.

Ecrta a=-9. To CHCTeMa YpaBHEHHH IpHMeT BHI {

HMeeT TakKe TONBKO 2 pemeHHd: X=0;X=3.
OTBeT: ypaBHEHHe HMeeT TPH KOpHA IpH ae(—o0; —9); npu ae(—9;0)
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